



Câmara Municipal de Sesimbra

EDITAL Nº. 53/2018

(U.F.S.I.G. – Unidade Funcional de Sistemas de Informação Geográfica)

Nos termos e para os efeitos do nº 1, do art.º 56º, do anexo I, da Lei 75/2013, de 12 de setembro, Felícia Maria Cavaleiro da Costa faz público que, esta Câmara Municipal, na sua reunião de 23 de maio de 2018, deliberou por unanimidade:

Rectificar o erro constante na 14.ª linha da proposta n.º 7069 de 16-04-2014, o qual foi corrigido conforme a seguir se indica:

- onde se lê: "Artigo 228 da Secção V", dever-se-á ler: "Artigo 288 da Secção V".

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

Sesimbra e Paços do Município, ao vigésimo nono dia do mês maio do ano 2018

A Vice-Presidente
(no uso da competência delegada pelo Despacho 16650, de 20/10/2017)

Felícia Costa, Dra.